

# 中招体育考试 首次统考的足球没拉分

## 和往年篮球的总体成绩持平

本报讯(记者 张勤 文/图) 往年选考人数特别少的足球运球项目,今年成为郑州市中招体育考试的统考项目。全市初三毕业生的足球运球项目的成绩显示,和往年选考篮球的总体成绩持平。昨天上午,记者来到郑州四十七中,作为其中一个中招体育考试的考点,这里秩序井然,每位考生都在认真参加考试。



立定跳远

### 足球运球成绩平稳

今年中招体育考试项目有变化,改为“必考项目+抽号统考项目+考生选考项目”。必考项目是长跑,首次通过抽号确定的统考项目是1分钟跳绳和足球运球,选考项目在立定跳远和掷实心球中选择一项。

在郑州四十七中考点,考生持学生证(绿城通)有序通过检录处,进入准备区热身,然后8人一组依次进入考试区。足球运球考区,起点终点处的红外测试仪器自动开始计时,考生遵守足球运球规则按照路线完成运球后,电子语音自动播报考生

### 选考项目依然“冷热不均”

据郑州市教育局统计,2018年郑州市中招体育考试中,除去病残免人数,学生选考项目的具体数据为:立定跳远41193人,占比83.2%;掷实心球8309人,占比16.8%。由此可见,今年的选考项目依然存在“冷热不均”的现状。

今年郑州市中招体育考试成绩满分仍

两次运球的最好成绩。

按照规定,立定跳远、掷实心球有3次考试机会,足球运球有2次考试机会,取最好成绩,其余考试项目有1次考试机会。

郑州四十七中考点考务李永键告诉记者,中招体育考试采用的智能化考试器材也有所升级,全程测试实行电子仪器计分,每一项考试考生都能即时得知成绩,出场时便可获知考试总成绩。

从考试整体情况来看,抽号统考项目中,1分钟跳绳满分占比较高,足球运球成绩与往年篮球运球成绩持平。

为70分,计入升学总成绩。按照规定,中招体育病免考生升学体育考试成绩按37分计分,加上体质与健康过程管理实得分计入升学总分;残免考生升学体育考试成绩按2017年全市考生运动与健康素质测评的平均分55分计分,体质与健康过程管理分按8分计分,总分63分计入升学总分。

### 初中毕业考高中可兼报 五年制、3+2和小中专

本报讯(记者 张竞跃) 记者昨日从省招生办获悉,2018年河南普通中专招生方案公布。根据安排,今年我省中专招生录取全部在省级服务平台进行,10月中下旬集中办理新生录取手续。考高中可兼报五年制、3+2、小中专

五年一贯制和“3+2”分段制的高职高专招生对象为参加2018年全省高中阶段教育招生文化课考试的考生。

招收初中毕业生的普通中专(小中专)招生对象为应届和往届初中毕业生或具有同等学力。

招收高中毕业生的普通中专(大中专),招生对象为高中阶段及以上学校毕业或具有同等学力的考生。

政策规定,报考普通高中的初中毕业生可以兼报“五年制”“3+2”和小中专志愿。可网上报名,或到学校直接报名

五年一贯制和“3+2”分段制的高职高专招生报名:考生在规定时间内通过“河南省高中阶段教育招生信息服务平台”进行报名和填报志愿,每个考生可选报两个学校志愿。

小中专招生报名:考生在规定时间内通过“河南省高中阶段教育招生信息服务平台”进行报名和填报志愿,每个考生可选报两个学校志愿。

不参加高中阶段教育招生文化课考试的应、往届初中毕业生或具有同等学力的新生可以通过“河南省普通中等专业学校招生服务平台”选报学校,也可以直接到招生学校报名。

大中专招生,符合条件的考生可通过“河南省普通中等专业学校招生服务平台”报名,也可以直接到普通中专学校报名。

报考普通高中的初中毕业生兼报“五年制”“3+2”和小中专志愿,可通过“河南省高中阶段教育招生信息服务平台”填报志愿或通过“河南省普通中等专业学校招生服务平台”选报学校,也可直接到招生学校报名。

### 郑州四十七中考点



足球运球

# 解密恒大中原:从零到突破500亿惊艳蝶变后 再铸百盘新蓝图

2018,中原之地,注定不凡。2018,恒大中原,再启新篇。站在“新起点”的恒大集团,迎来了创造“新恒大”的新时代。恒大中原公司也将站在“新起点”开启新征程,开创出百盘计划规模下,属于恒大中原公司的新天地。记者 王亚平



许昌恒大悦府园林实景图

### 百盘规模 中原罕见

2018年2月8日,一场主题为“齐心戮力定鼎中原”的年在郑州举行,会上透露:2018年,恒大在中原地区将正式开启百盘计划的全新篇章。

对于一家全国性房企而言,同时拥有100个项目并不是什么难事。但对于一家区域公司而言,实现百盘规模就另当别论了。

数据显示,截至2017年底,恒大中原公司已进驻河南、陕西两省22个地市,开发项目70余个,实现销售额逾500亿元,在豫陕两省均呈领跑之势。

根据中国指数研究院发布的全国房地产企业的业绩排名,超过500亿元的地产企业有40家。这意味着,由河南区域和陕西区域构成的恒大中原公司,如果按照一家独立的地产公司参与排名的话,也将跻身全国房企前40强当中。

恒大在中原地区的成功和崛起,源于多年来对品质的不断追求。时值恒大第五个“三年计划”的开局之年,恒大中原公司将进入全新的变革时代,加速开疆拓土,做“品质生活”先行者。

### 三大升级 匠制人居

2017年伊始,恒大中原公司自上而下开展了一场轰轰烈烈的“品质提升运动”,围绕工程质量、物业服务、交付标准进行全方位提升。

在工程品质方面,不遗余力地探索和应用新的施工技术,追求精益求精。此外,恒大中原公司在集团原有产品库的基础上,因地制宜地变通产品规划,开创诸如郑州恒大悦龙台、

濮阳恒大悦珑湾、许昌恒大悦府、西安恒大雅苑等独具中原特色的新中式产品。

同时,恒大从“产品思维”转向“业主思维”,对物业服务进行了全方位的升级,引进高素质、高学历人才,为业主提供更高层次的人文关怀。这一点,从郑州恒大悦龙台签约国际金钥匙联盟即可看出。

### 独具匠心 广获认可

多年的匠心耕耘,换来了百姓的一致认可。郑开恒大未来城2500余套房源开盘即清盘,劲销近25亿元,创中原公司历史之最;咸阳帝景开盘劲销近千套,销售8亿元,创陕西区域之最……

2018年,恒大中原公司将乘胜追击,扩大规模。目前,郑州恒大金碧天下三期·半城湖、新乡恒大悦珑湾、平顶山恒大珺睿府、信阳恒大御景湾、安

康恒大未来城等新项目已陆续对外亮相,未来还将有西安恒大悦龙台、驻马店恒大悦府、新乡恒大御府、渭南恒大珺睿府等近30个中原特色新项目,融入恒大中原公司的广阔版图。

恒大者,恒心匠筑!站在百盘待发的新起点,恒大中原公司将带给市场怎样的惊艳与改变?敬请屏息以待恒大中原公司百盘计划正式揭晓的那一天!